
Повертаючись  до  індексації.
Роз’яснення Мінсоцполітики
    Маніпулювання розміром доходу працівника для зміщення
базового  місяця,  що  використовується  для  індексації,  та
наступне  зменшення  розміру  заробітної  плати  –  може  бути
використаним як спосіб оптимізації механізму індексації.
   Бухгалтерам буде цікавим в цьому питанні й роз’яснення
Міністерство  соціальної  політики  щодо  прикладу  порядку
обчислення  суми  індексації  у  разі  підвищення  доходів
випереджаючим шляхом, – лист від 05.08.2015р. №221/10/13715.
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Компанія «Вікторія»
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Прогул,  що  тривав  протягом
місяця? ЄСВ не нараховуємо
   Запроваджена реформа щодо справляння єдиного соціального
внеску  мала  на  меті,  в  першу  чергу,  детінізувати  виплати
доходів працівникам. Однак, нововведення спричинили величезну
кількість питань.

   Компанією «Вікторія» ініційовано запит до ДФС України та
отримано роз’яснення, з якого випливає наступне:

у разі, якщо база нарахування ЄСВ відсутня (наприклад, –
прогул  працівником  роботи  протягом  місяця,  або  ж
відпустка  без  збереження  заробітної  плати  протягом
повного місяця) – ЄСВ також не нараховується;
у разі, якщо база ЄСВ більше «0», але менше мінімальної
заробітної плати, – в такому випадку ЄСВ розраховується
з відповідного розміру мінімальної заробітної плати;
у разі, якщо в поточному місяці проводиться нарахування
відпускних за майбутній неповний місяць, нарахування ЄСВ
враховує,  зокрема,  фактичну  суму  розрахованих
відпускних.  Надалі  ж  ЄСВ  може  бути  перерахованим.

 Нижче  подаємо  роз’яснення  ДФСУ  від  11.03.2015р.
№5084/6/99-99-1703-15.
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Реєстрація  ТОВ:  протокол  чи
рішення
   Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та
фізичних  осіб-підприємців»  встановлено,  що  для  проведення
державної  реєстрації  юридичної  особи;  внесення  змін  до
відомостей  про  юридичну  особу,  які  містяться  в  Єдиному
державному реєстрі; змін до установчих документів державному
реєстратору подається (надсилається) примірник   оригіналу  
(ксерокопія,  нотаріально  засвідчену  копія)    відповідного
рішення.

    Однак, в законі чітко не регламентовано, у якому вигляді
повинно бути відображено таке рішення, і
на  практиці  виникають  суперечності,
оскільки  деякі  державні  реєстратори
вимагають  подання  протоколу,  інші  –
рішення.

   У зв’язку із цим було ініційований запит до Міністерства
юстиції  України  щодо  запитання:  який  документ  повинен
подаватися  державному  реєстратору  для  реєстрації,  внесення
змін до відомостей про юридичну особу, змін до установчих
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документів  ПРИВАТНОГО  ПІДПРИЄСТВА,  якщо  засновником  такого
підприємства є одна фізична особа?

    Державною реєстраційною службою надано відповідь, з якої
зрозуміло,  що  для  державної  реєстрації  необхідно  подавати
рішення в тій формі, котра встановлена Законом та установчими
документами  товариства.  Відповідь  від  16.10.2014р.
№2712/Р-14-72  нижче.

   Враховуючи, що відповідь м’яко кажучи не охоплює змісту
запитання, Компанія буде звертатись повторно із запитом за
роз’ясненням.
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Адвокат  підприємцю  від
держави чи «стрілочник»?
   Компанією «Вікторія» був підготовлений запит Державній
службі  України  з  питань  регуляторної  політики  та  розвитку
підприємництва, зважаючи на те, що саме ця Державна служба
здійснює  нагляд  за  дотриманням  органами  ліцензування  та
ліцензіатами  законодавства  у  сфері  ліцензування  та  надає
роз’яснення  щодо  його  застосування;  здійснює  методичне
керівництво  та  інформаційне  забезпечення  діяльності  органів
ліцензування.

Запит  стосувався  необхідності  отримання  компетентного
роз’яснення за наступними питаннями:

1)      Чи відносяться електронні сигарети, люльки, електронні
кальяни  до  засобів  медичного  призначення,  чи  до  тютюнових
виробів (їх замінників)?

2)      Чи підлягає ліцензуванню оптова та роздрібна торгівля
електронними сигаретами, люльками, електронними кальянами?

3)      Чи має право підприємець здійснювати діяльність в
сфері торгівлі електронними сигаретами, люльками, електронними
кальянами?

Проте,  не  зважаючи  на  те,  що  згадана  служба  (в  особі
керівництва) позиціонує себе ще й “захисником” підприємництва,
запит просто «відфутболено» іншому центральному органу «для
роз’яснення»…
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Так чи потрібні державі такого роду «стрілочники»?.. Чому не
надано роз’яснення, що стосується саме цієї служби – в частині
ліцензування діяльності з торгівлі електронними сигаретами і
т.д.?..
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Компанія «Вікторія»

Трудові книжки та порядок їх
зберігання для підприємця
   У відповідності до п. 7.1 гл. 7 Інструкції №58 «Про порядок
ведення  трудових  книжок»  встановлено,  що  на  підприємстві
ведеться така документація щодо обліку бланків трудових книжок
і заповнених трудових книжок:

   а) книга обліку бланків трудових книжок і вкладишів до них,
затверджена наказом Мінстату України від 27 жовтня 1995 року N
277.

   б) книга обліку руху трудових книжок і вкладишів до них,
затверджена наказом Мінстату України від 27 жовтня 1995 року N
277.

   Враховуючи те, що до підприємницької діяльності фізичних
осіб застосовуються нормативно – правові акти, що регулюють
підприємницьку  діяльність  юридичних  осіб,  якщо  інше  не
встановлено законом або не випливає із суті відносин (згідно
ст. 51 ЦКУ), виникає запитання: чи потрібно фізичній особі –
підприємцю  вести  книгу  обліку  бланків  трудових  книжок  і
вкладишів  до  них  та  книгу  обліку  руху  трудових  книжок  і
вкладишів до них?

   Міністерство  соціальної  політики  України  вважає,  що
підприємець немає обов’язку ведення обліку бланків та руху
трудових книжок.

   Відповідь Мінсоцполітики від 20.06.2014р. №72/06/187-14
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надаємо нижче.

 

Департамент податкового аутсорсингу

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2014/07/Лист-відповідь-на-запит-9-page-001.jpg


Компанії «Вікторія»


